
1. MOBILNOST: Stročja vas  

 

 Na OŠ Stročja vas smo izpeljali prvo mobilnost v okviru projekta Erasmus+. V nedeljo, 23. 10. 

2022, pozno zvečer, so prispeli naši gostje iz treh držav, učenci in učitelji iz Srbije, Portugalske, 

ter Latvije. Prve mobilnosti se je udeležilo 8 učiteljev in 8 učencev. Učitelji so se namestili na 

Turistični kmetiji Frank Ozmec, učence pa so pod svojo streho sprejele slovenske družine, torej 

učenci naše šole. 

Ponedeljek, 24. 10. 2022 

Dejavnosti na šoli smo na ta dan začeli ob 10. uri. Takrat smo bili že vsi nestrpni, saj smo čim 

prej hoteli spoznati goste iz tujine. Program smo začeli s prireditvijo v telovadnici. V kratkem 

kulturnem programu so se predstavili naši pevci, tamburaši in folklora. Po kulturnem 

programu smo imeli malo časa, da se bolje spoznamo in poklepetamo, seveda v angleščini.  

Po malici so nam naši gostje predstavili značilnosti njihovih držav, krajev, šol, znamenitosti in 

tradicije. Srbi so nam zaplesali še njihovo tradicionalno užiško kolo. Okoli 14. ure smo imeli 

»Team-building«. Spoznavali smo se s pomočjo različnih iger. Nato smo se odpravili na kratek 

sprehod do cerkvice sv. Ane, kjer smo gostom predstavili legendo o zakleti Ani. V 

popoldanskem času smo se udeležili različnih delavnic; izdelovali smo punčke iz ličja, izdelke 

iz lesa, gline in pekli ajdovo pogačo, klipiče ter slastne piškote z gospo Nado Pintarič. Dan smo 

zaključili ob 18. uri in se odpravili domov.  

Torek, 25. 10. 2022 

Drugi dan našega druženja smo se že bolj sprostili in pouk smo začeli ob 8. uri zjutraj. V 

skupinah, v katere smo bili tokrat razdeljeni glede na državo, torej Slovenci, Portugalci, Srbi in 

Latvijci, smo iskali elemente kulturne dediščine svojih držav, ki bi jih vključili v interaktivni 

poligon in v knjigo. Izbrane elemente smo nato predstavili (v angleščini) ostalim državam. 

Potem pa je bila naša naloga izbrati še logotip našega projekta. Z glasovanjem smo odločili, da 

bo to logotip, ki so si ga zamislili Srbi, ki na zelo moderen način ponazarja kulturno dediščino 

in posamezne države. Po malici smo se z avtobusom odpeljali v Pristavo na ogled Kmečkega 

muzeja. Gospod Srečko Pavličič in njegov sin Rafael sta nam  na zelo inovativen in zanimiv 

način predstavila njihov kmečki muzej. Ponudili smo nam tudi pravi domači kruh z zaseko, nad 

katero so bili obiskovalci navdušeni.  

Po kosilu smo se odpravili v Globoko, v vinograd gospoda Mirka Koštija. Tam smo sprejeli tudi 

županjo občine Ljutomer, mag. Olgo Karba, ki je obiskovalce pozdravila in izrazila navdušenje 

nad projektom ter zaželela uspešno bivanje v Sloveniji, z željo, da se gostje še kdaj vrnejo v 

kraje, kjer ljudje trdno delajo, kjer so doma srčni in prijazni ljudje.  

Nato smo začeli s trgatvijo, ki je bila sicer zelo pozna, a dovolj, da so gostje dobili uvid v potek 

tega opravila in v ,,prešanje'' grozdja. Naš hišnik, gospod Srečko Mihorič, je prikazal stiskanje 

grozdja in z veseljem so poskusili svež sok. Preizkusili smo se tudi v jemanju semen iz buč in 

rezanju kostanja, nad katerim so – ko je bil pečen – bili zelo navdušeni. Predstavil se nam je 

tudi čebelar iz Čebelarskega društva Ljutomer, ki je zbranim predstavil čebelarstvo v Sloveniji 



in ponudil tudi različne okuse medu za pokušino. Na dogodku so sodelovali tudi člani  TD Pütar, 

ki so spekli slastne dobrote in PGD Ljutomer, ki so poskrbeli, da smo se okrepčali z jedmi iz 

žara. 

 Sreda, 25. 10. 2022 

V sredo smo se v učilnici nemščine zbrali ob 8.00, kjer nas je pozdravila učiteljica Petra Šijanec 

Koren. V delavnici smo namreč delali animacije oz. slovarček besed v vseh štirih jezikih. Učitelji 

pa so medtem izvajali delavnico IKT, ki jo izvedla učiteljica Metoda Ljubec. Po opravljenem 

delo smo bili vsi že lačni. Na kosilo smo se odpravili ob 12. uri. 12.30 nas je pred šolo že čakal 

avtobus, ki nas je odpeljal v Ljutomer. Zbrali smo se na Glavnem trgu, kjer se je začel naš delno 

voden ogled mesta. Ga. Katja nam je predstavila več informacij o mestu in njegovi zgodovini. 

Naš ogled smo nadaljevali do cerkve, parka in hipodroma. Po končanem ogledu nam je ostal 

še čas in smo se lahko skupaj z našimi prijatelji iz tujine tudi malo zabavali in si mesto ogledali 

še sami. Po prihodu v šolo smo se razdelili v skupine po državah. Vsaka država je morala 

pripraviti kratko predstavitev in vtise o dneh, ki smo jih preživljali skupaj. Učitelji pa so med 

tem časom imeli sestanek koordinatorjev, na katerem so načrtovali nadaljnje delo.  

Ob 18. uri smo v šolski telovadnici s kulturnim programom pozdravili goste in nekako zaključili 

naše druženje, si izmenjali simbolična darila in vtise. V četrtek, 26. 10. 2022, smo se s solzami 

v očeh poslovili od naših prijateljev in si obljubili, da se znova snidemo.  

Da je vse potekalo gladko, gre zahvala naši učiteljici angleščine in nemščine, Jasni Ivanušič, ki 

je tudi koordinatorica projekta in naši ravnateljici, Mateji Leskovar Polanič, brez katere 

projekta ne bi bilo in tudi ne te izjemne izkušnje. 

Le v treh dneh smo se z našimi gosti zelo povezali. Celotna izkušnja je bila zelo lepa in zabavna, 

pridobili smo si veliko novih spominov ter prijateljev, s katerimi ostajamo ,,na vez'' in upamo, 

da se v življenju spet kdaj srečamo.    

Zapisali: Kaja Viher in Daša Ščavničar Srša  

 


